



# 法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期：112年5月25日

發稿機關：法務部行政執行署新竹分署

聯絡人：人事管理員王亞蓉

發言人：楊主任行政執行官嘉源

## 「拍寶養誠記」主題反貪宣導活動

### 帶領學童開啟一場樂趣非凡的法治教育之旅

法務部行政執行署新竹分署(以下簡稱本分署)為了拉近學童與法律之間的距離，落實聯合國反貪腐公約對於反貪腐意識從小扎根教育的重視，於112年5月25日到新竹市曙光國民小學進行法治教育宣導，利用結合執行業務與廉潔元素的「拍寶養誠記」繪本教材，透過「酒駕、防疫、囑託拍賣、滯欠大戶、查封程序、分期繳納、拍賣程序及非洲豬瘟」等8則精選主題故事，以共讀共學的方式，由吉祥物「拍寶」帶領學童跟著故事人物來認識行政執行業務，並培養誠實守法的好品格。



本次活動特別邀請新竹市故事協會的資深故事志工來擔任主題故事的主講人，生動的故事情節搭配活潑的語調，加上豐富有趣的肢體動作，讓現場的一百多位學童都聽得津津有味，饒富興趣，充滿歡笑聲。另外也舉辦有獎徵答活動，並有可愛的「拍寶」玩偶、圖文並茂的「拍寶養誠記」故事繪本以及實用的筆袋、手機架等多項精美禮品，要贈送給參與答題及填寫學習心得卡的小朋友，大家都很踴躍的舉手搶答，分享自己的心得感想，現場氣氛十分熱絡歡欣，最後藉著難得的機會，與會人員一起合影留下美好回憶。





本次活動在曙光國民小學學童熱情的響應下，圓滿順利落幕，非常感謝校方的傾力協助，讓本分署多年來與學校間僅一路之隔的距離，透過這次宣導有了溫馨的交流。也期許「公義」與「關懷」的核心價值能在小朋友的心中發芽、滋長，融入生活成為品德教育的基石！

